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1. Sea Ω ⊂ C un abierto no vaćıo, {gn}, {fn} ⊂ H(Ω) y g, f ∈ H(Ω). Si
fn → f y gn → g en H(Ω), prueba que fngn → fg en H(Ω).

2. Dada s ≡ {an : n ∈ Z} ∈ `1(Z)}, definamos fs(z) ≡ ∑∞
−∞ anzn y tome-

mos A ≡ {fs : s ∈ `1(Z)}. Prueba que fs está bien definida y que, bajo las
operaciones usuales con funciones, A es un álgebra.

3. Sea A un álgebra de Banach compleja. Si ‖x2‖ = ‖x‖2, ∀x ∈ A, prueba
que A es conmutativa. (Sug.: Ten presente que rσ(xy) = rσ(yx).)

4. Sea A un álgebra con identidad y x, y ∈ A. Si x ∼ y, prueba que
σ(x) = σ(y).

5. Sea K un conjunto compacto, µ una medida finita de Borel en K, X
un espacio de Banach y f : K → L(X) una función continua. Prueba que(∫

K
f(s)dµ

)
x =

∫
K

f(s)x dµ, ∀ x ∈ X.

6. Sea A un álgebra de Banach, x, y ∈ A, Ω ⊂ C un abierto tal que σ(x) ⊂ Ω
y f ∈ H(Ω). Si x ∼ y, prueba que f̃(x) ∼ f̃(y).

7. Si K ⊂ V ⊂ C, donde K es compacto y V es abierto, prueba que existe
un abierto W tal que W es compacto y K ⊂ W ⊂ W ⊂ Ω.

8. Sea A un álgebra de Banach compleja y Ω ⊂ C un abierto no vaćıo.
Supongamos que {fn} ⊂ H(Ω) y f ∈ H(Ω). Si fn → f en H(Ω), prueba que
f̃n → f̃ uniformemente en cada subconjunto compacto K ⊂ AΩ.

9. Encuentra un operador lineal T : R2 → R2 cuyos únicos subespacios in-
variantes sean {0} y R2.

10. Sea K un conjuntos compacto, E un espacio topológico y X un espacio
normado. Si f : K × E → X es continua, prueba que dado t0 ∈ E y ε > 0
existe un abierto V ⊂ E tal que

t0 ∈ V, ‖f(t, s)− f(t0, s)‖ ≤ ε, ∀ t ∈ V, ∀ s ∈ K.

11. i) Si K ⊂ C es compacto, prueba que Kc tiene una sóla componente
no acotada. ii) Señala un conjunto B ⊂ C que tenga varias componentes
no-acotadas.
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